

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 184 szám

Kedd

Debrecen 1939 augusztus 15

Titokban tartják a német-olasz tárgyalások eredményét

Danzig csak részletkérdése a békeszerződések általános revíziójának

Ciano váratlan hazatérése nagy feltűnést keltett

A tegnapi nappal véget ért Ciano gróf olasz külügyminiszter és Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter találkozása.

Hitler vezér vasárnap délelőtt 11 óra tájban újból fogadta Ciano gróf külügyminisztert. A megbeszélés, amelyen Ribbentrop birodalmi külügyminiszter is jelen volt, egy órán át tartott és 12 óra 15 perckor ért véget. A megbeszélés után Ciano gróf külügyminiszter visszatért Salzburgba. Itt 13 órakor villásreggelin vett részt az Oesterreichischer-Hof-szállóban. A villásreggeli után Ciano gróf a repülőtérré hajtatott, hogy még délután Rómába repüljön vissza.

Ciano grótot a birodalmi külügyminiszter kísérte a repülőtérré ahonnan a repülőgép 14 óra 15 perckor szállt fel. Az olasz külügyminiszter bucsuztatására többek között Attolico berlini olasz nagykövet is megjelent.

A két miniszter bucsuzása a repülőtéren újból tanúságot tett Németország és Olaszország megbízottainak egymáshoz való szívélyes barátságáról. A lakosság Ciano grótot éppen úgy mint megérkezésekor, elutazásakor is lelkesen ünnepelte.

Tájékozott körökben úgy tudják hogy a vasárnapi német-olasz megbeszélések a szombaton függőben maradt kérdések tisztázására szolgáltak.

A találkozás annak a tanácskozási kötelezettségnek és tanácskozási jognak jegyében állott, amely egyrészt a két állam barátságán, másrészt a formszerű megállapodásokon alapszik.

A két külügyminiszter megbe-

sztelte a jelenleg függőben lévő valamennyi politikai kérdést a német és olasz külpolitikát teljesen egyöntetűnek találta.

Teljesen azonos meggyőződésen vannak, hogy az említett kérdéseket megoldáshoz kell juttatni és meg is lehet oldani.

A danzigi probléma, amely ma a világ legégetőbb kérdésévé vált, magától érthetően fontos szerepet töltött be a megbeszélések során.

A német olasz megbeszélések során minden kérdésben a felfogások száz százalékos öszhangját eredményezték; egyetlenegy kérdés sem maradt függőben.

Külföldi körökben olyan hírek merültek fel, hogy az olasz külügyminiszter mostani látogatását

később további megbeszélések követik. E hírekkel szemben tájékozott körökben utalnak arra, hogy a salzburgi megbeszélések során már most minden időszerű kérdést kimerítően tárgyalták, úgyhogy későbbi időpontban tartandó további megbeszélésre nem marad téma és így azokra nincs szükség.

Félhivatalos német körökben kiemelik azt a rendkívül szívélyes barátságot, amely a két külügyminiszter találkozásánál megnyilvánult.

Német felfogás szerint mindez nemcsak a százszázalékos baráti viszonyt bizonyítja hanem a két tengegyhatalom százszázalékos készen állását is.

A Messaggero szerint Németor-

szág és Olaszország a danzigi kérdésben ugyan úgy, mint minden egyéb kérdésben, mindvégig vállaltva fog menetelni. Danzig csak részletkérdése a békeszerződések általános felülvizsgálása kérdésének és a magasabbrendű nemzetközi igazságosság megvalósításának. Olaszországban Ciano salzburgi tárgyalásait mélyszéles titok tartás veszi körül. A lapok tudósai csak a legszűkebb jelentéseket küldték lapjaiknak és azokban is inkább fogadtatás különlegességeit emelték ki. Politikai körökben is nagy feltűnést keltett Ciano váratlan hazaérkezése mert Olaszországban úgy tudták, hogy Salzburgban az egész tegnapi nap tárgyalásokkal fog eltelni.

Japán rendelkezik a leghatalmasabb légiflottával a Távolkeleten

Ujabb repülőgéprendeléseket tett Japán

Azokról a külföldi híresztelésekről, hogy a kommunistaellenes egyezményt katonai szövetséggé bővíti ki az aláíró hatalmak, sem a német sajtó, sem a hivatalos körök nem nyilatkoznak.

Érdekes azonban, hogy a birodalmi légügyi minisztérium közreműködésével megjelent „Der Adler” legújabb számában a japán

haderővel elsősorban a japán haderővel elsősorban a japán repülőflottával foglalkozik és Japán a Távolkelet legerősebb légihatalmának nevezi.

A lap 25 fényképpel és számos térképvalattal ismerteti a japán haderőt és a kínai harcokat. Japán légihadereje a cikk szerint 2600 repülőgépből áll, amelynek legnagyobb része 38 ezer emberre rug.

A japán légihaderőnek jó szolgálatot tettek a kínai harcok tapasztalatai és éppen ezért újabb a legújabb repülőgépipusokat rendelte meg Olaszországban és Németországban.

Egy másik cikkben a japán világhatalom felmelkedésével egy harmadikban pedig a japán repülőgépek bator harcraival foglalkozik a német repülőszaklap.



Vasárnap Romániában a Peto Aia vasúti állomáson súlyos vasúti katasztrófa történt, amelynek 20 halottja és 50 sebesültje van.

A Jugoszláv Távirati Iroda határozottan cáfolja egy amerikai hírügynökségének azt a híret, hogy a német-olasz határon jugoszláv tartózkodókat hívták be hadgyakorlatokra.

Szófiában sorozatos kémkedési ügyekben a hadbiztonsági főtárgyalások folyamatosan vannak. Szombaton Plovdivban két halálos ítéletet hirdettek. A katonai törvény szerű öt vádlott fölött ítékezett akik közül kettőt halálra ítélték, a másik hármat egy egy évi börtönbüntetéssel sújtották. A kémkedés Törökország javára történt.

Mostanáig semmit sem tudnak annak a két amerikainak a soráról, aki egy régi egyfedelű repülőgépen megkísérelte átrepülni az Atlanti óceánt. A tengerügyi hivatal véleménye szerint többé már nincs remény arra, hogy a két repülő még elérhesse célját.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdeklő munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőrzés és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledek trágya kerül értékesítésre. Ara a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Vígsház

A francia filmgyártás izgalmas művészi filmreke a:

Szerelmes századok

Sacha Guitri főszereplésével. Csak 16 éven felülieknek.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Az amerikai elnök tíznapos hajóútra indult

Roosevelt elnök tíznapos hajóútra indult. Az elnök a hajóutat a „Ducealossa” cirkálóhajón teszi meg. Az elnök hajóját a Lang torpedóüldöző naszád kíséri.

Roosevelt elnök hajóútra indulása előtt kijelentette, hogy abban az esetben, ha közvetlen nemzetközi bonyodalom fenyegetne, azonnal rendkívüli ülésre hívja össze a kongresszust.

Gyanus gyermekhalál

Vasárnap Alsójozsán gyanus körülmények között meghalt Bereki Lajos 4 éves kisfiú. A hatóság a boncolást elrendelte, hogy az elhunyt gyermek halálának oka megállapításra nyerjen.

Rendőrkezen a szélhámos kegyelmes asszony

Az elmúlt télen Debrecen is járt szélhámos kegyelmes asszonyt Mátyássy Zoltánné Szekszárdon elfogták. Debrecenben is elkövetett szédeltéseiért eljárás van ellene folyamatban. Az iratokat a rendőrség most a budapesti főkapitány sághoz küldi el, hogy ezen ügyekben is folytassák le ellene a nyomozást.

Tovább tart az angol-francia gibraltári hadgyakorlat

Vasárnap végetértek a gibraltári brit hadgyakorlatok. A gyakorlatok, amelyeket időről időre megfognak ismétlődni, teljes sikerrel jártak. További hírek szerint a közeljövőben Marokkóól francia repülőgépek támadást intéznek Gibraltár ellen, hogy ellenőrizzék védekezőképességét. Vasárnap a parti tüzérség lögyakorlatokat kezd.

A hajókat felszólították, hogy a parttól legalább három mérföldnyi távolságban maradjanak. A tüzérségi lögyakorlatok augusztus 18-ig tartanak.

Légiriadót tartanak holnap Bécsben

Bécsben kedden légiriadó lesz. A légiriadóval kapcsolatban a lapok részletesen kioktatják, hogy mitevők legyenek a szirénák bugyására. A házakban levő búvóhelyek ezáltal nem kötelező, azon-

ban az utcán minden forgalmat be kell szüntetni. A járóképek azonnal megállanak a járóképek pedig a nyilvános óvóhelyeken, vagy kapualjakban vonják meg magukat.

Lovakat vásárol a jövő héten a katonaság

A m. kir. II. számú ideiglenes lovasárló bizottság augusztus 25-én 8 órai kezdettel a lovasártéren lovasárt tart.

Akinek katonai szolgálata tekintetbe jöhető eladó lova van, az azt az említett időben és helyen a bizottságnak mutassa be.

Társasutazást rendez Kárpátajára a VOGÉ

A VOGÉ debreceni csoportja augusztus 27-én, vasárnap Dabre-

centől Kőrösmező — Havasalja — Lengyelország határszélre tarsas kirándulást rendez személyzeti alapon.

Indulás: Debrecen állomásról 3—4 óra között reggel. Visszaindulás aznap 19 órakor.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket — bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajt, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasúti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal utakon felalított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Számos női bajnál gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez reggel ehyomomorra egy felpoháryi természetes **Ferenc József** keserűviz szálta, hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Csizmadiák figyelmébe

Az Ipartestület esimadia szakosztálya augusztus 16-án délután fél 6 órakor az ipartestület tanács-termében ülést tart, melynek tárgya: szakosztályi elnök, alelnökök választása és egyéb tisztségek betöltése.

Felhasította lábát a vásári sátor karója

Tökés László 12 éves fiú tegnap a vásárba ment kerékpárjával. A nagy forgalomban ki akart térni s ekközben nekiesett egy kiálló karónak, amely a lábát úgy felhasította, hogy eszméletlenül terült el a földön. A mentők részessitették elsősegélyben.

Sérülés a vásárban

Tasi Béla cipésztanone a vásár és ekközben a kés megcsuszott és ron segített a gazdájának. Egy beleszaladt a tanone kezébe. A késsel a cipőtalpakat kaparta meg mentők nyújtottak elsősegélyt.

Katonai tanácskozások tovább folynak Moszkvában

A francia-angol katonai bizottság tagjai vasárnap délelőtt 11 órakor Vorosilov tábornaggal és a szovjet hadsereg többi vezetőivel folytatták megkezdett megbeszéléseiket. Délután ismét felkeresték a szovjet katonai vezetőket.

Jól sikerül a debreceni Lőrinc-napi vásár

Tegnap, vasárnap kezdődött meg a három napig tartó Lőrinc-napi vásár Debrecenben, mely az első napi élénkséget tekintve jól fog sikerülni előreláthatólag. A kereslet mindennemű cikk iránt nagy, az áruk forgalma kielégítő. Ha az idő is kedvező marad, a vásári forgalommal a vásári kereskedők igen meg lesznek elégedve.

50 százalékos fuvardíjkezdvezmény a kárpátaljai munkavállalóknak

Az Országos Gazdasági Munka közvetítő Iroda hazai gazdaságokban mintegy 400 magyar orosz mezőgazdasági munkavállalót közvetített. A munkások termény járandóságainak hazaszállítását 50 százalékos fuvardíj kedvezmény illeti meg. A fuvardíj kedvezmény igénybe vételéhez a községi eljáróság (polgármester) igazolványa szükséges.

Nagy építkezés indul Pécsen

A honvédelmi minisztérium a közeli napokban másfélmillió pengővel bővítik és modernizálják a Huszár közmunkát indít meg Pécsen. Kibővítik és modernizálják a Huszár laktanyát és új laktanyát építenek a légvédelmi tüzérségnek.

Mindenféle nyomtatványokat
 izléses és kifogástalan minőségben
 készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen, Piac ucca 41. sz.



Születés: Lakatos Ferenc npsz. 11. leány Veronika, Palurgyai József cipész leány Ibolya, Bihari Sándor npsz. leány Iona, Juhász Lajos fm. fia Sándor, Stancz István kőműves s fia János.

Eljegyzés: Dr. Weszecky Oszkár orvos—Vigdranovits Magda, Dr. Ruszinszky Jenő kir. járásbíró—Banczik Mariska.

Házasság: Bordás József npsz. fm.—Tóth Pirokska, Kauker Ferenc főpincér—Losonczi Erzsébet, Szabó István máv. s gépmunkás—Tömöri Erzsébet, Varga Mihály János nyersbőrtárvető—Boldizsár Katalin



Halálozás: Csukás Lujza ref. 88 éves Kaba, Magyar Julia ref. 8 hónapos Tegez-u 52, Sándor András ref. 17 éves Tancsics-u 55 Szabó Irén ref. 10 hónapos Pesti-u 4. sz.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,
2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengő nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőséget igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33. számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott má-

SIRKŐVEK

műköből, faragott fa és deszka és minden más építési anyag, mész, cement stb., stb. és ezenkívül használt lépcsők, mészsalak stb.

Debreceni Működgyár R. T.

kapható: Fürdő u. 3. sz. alatti telepén

solatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Arverési hirdetés

Hajduszovátton végrehajtást szenvedő lakásán és folytatólag a tanácsán 1939. évi augusztus 16-án délután 4 órakor elárverezek 1802 P-re becsült ingóságokat, köztük 4 q árpa, szekerek, gazdasági eszközök, libák, rucák, pulykák, szobabutorok, biliárd asztal, tehen és egyéb ingóságok. Ifj. Páll, bír. végrehajtó.

Országos vásárok

Augusztus 15, kedd: Debrecen, Esztergom, Pécsvárad, Putnok, Régly, Solt (állatv.) Sari (bucsu), Siklós (állatv.)

Augusztus 16, szerda: Bajna, Balmazújváros, Csapod, Esztergom, Kalocsa, (állatv.) Kercseliget, Kis kunfélegyháza, Nagykényi, Nagyrákos, Okmány, Solt, Siklós, Székesfehérvár, Szerencs, Vál, Vásárosmiske, Zalaszentlászló.

Prognózis.

Északnyugati, északi szél, az ország nyugati felében többhelyen zivatar. A hőmérséklet nyugaton kissé csökken, keleten még nem változik lényegesen.

Ha folytonos bélpangásaitól és túlsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként feikeléskor egynegyed, esetleg fél pohár természetes Ferenc József keserűvizet inni. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

- 3 órás nagy magyar műsor:
1. **Mária nővér**
 2. **Dűnaparti randevú**

Magyar Világhíradóban a Nyári Egyetem ünnepélyes megnyitása és a Kormányzó Ur a szegedi ünnepségeken.

HIREK

A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés egyik hatásos mód szere abban áll, hogy az ember a beleit hetenként legalább egyszer a természetes Ferenc József kevertvízzel — reggel éhgyomorral egy pohárral — alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotocikkek, papíráruk megbízható bevásárló helye: Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petrikpél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásokat, idénymunkásokat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplített, segítő csatlátag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Egy krajcárt a repülésért!

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykeréki
gy.	21:45	Nyháza-Csap	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
..			sz.	22:15	Bpest nyugati
..			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvitül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

- 4.15 A rádió diákfőelőlése.
- 5.10 Puszta Budapest alatt.
- 5.40 Szimfonikus Zenekar.
- 6.40 A szabadság állama.
- 7.25 Spanyol dalok.
- 7.50 Kassai-est.
- 9. Csiri László c-zenekara.
- 9.25 Hangfelvétel.
- 10. Franck Caesar.
- 11. A-dur zongoraverseny
- 11.25 Csorba Gyula c-zenekara.

Kedd

- 10. Egyházi ének szentbeszéd.
- 11.30 Görögkatolikus istentisztelet.
- 12.30 Tézene közvetítése.
- 1.10 Asszony a viharban.
- 2. Operatárszletok.
- 2.45 A Földmivvelésügyi Minisztérium rádióelőadásorozata.
- 3.30 Tánclemezek.
- 4. Magyar nyár.
- 4.30 Balázs Kálmán c-zenekara.
- 5.40 Idejében hívj orvost.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

58

A pisztolyt felemelni és tüzelni azonban már nem volt ideje, mert egy olyan ütös zúdult a koponyájára, hogy az más, gyengébb ember fejét egész biztosan porrá-törte. Newton előtt elhomályosodott a világ, utolsó kép gyanút előtte volt Young kegyetlen arca, amint vonallá szűkült száján gnyos mosolygás villant át. Azután elvesztette eszméletét.

A kocsiban Henry nagyot fujva dőlt hátra az ülésen. Szerencsésükre az uccán alig egynehány ember járt és közvetlen vészedelem egyelőre nem fenyegette őket. Rágyujtott egy cigarettára és abból hatalmasakat szippantgatott.

— Emberül csináltad az ütést fiam — szólta oda az előtte álló szélesvállú fickónak. Az vigyorogva fordult hátra.

— Hát igyekszik az ember, igyekszik, — mondotta és a szájában levő elmaradhatatlan bagó-adagot nyelvének egy ügyes mozdulatával átkormányozta a jobb képiből a balba. — Szivesebben eresztettem volna ugyan egy kis ölmetjébe, de erre már sajnos nem volt idő.

— Így is jó, csak az a kár, hogy ez az alak legközelebb fel-

fog ismerni. Végezni kell vele minél előbb.

Eimerült gondolataiba, majd hirtelen ötlettől sugallva megállította a kocsit,

(Folytatjuk.)



Kedden, szerdán: Két előadás

1. Aranyborjú

2. Bovaryné

(Vágyak asszonya)

Főszerepben Pola Negri

Előadások: d. u. 3, 6, 9, órakor!

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladó nyomdavezető Tóth Ferenc